# **ALLGEMEINE INFORMATIONEN**



Artikelnummer

400186699

Marke

ELBA

Artikelname

ELBA Sichthülle Recycling PE, 100µm transluzent, 100 Stk. im Karton

William Surgery

William Control Control Control Control Control Control Control

De control Control Control Control Control Control Control Control

Name of Control Control

Produktart

Ecktasche

Farbe

transluzent

2D Maße (cm)

21,7x30,5

Handelsübliche Stärke

Dokumententasche

Registerart

Anzal der Ringe

Art des Rückenlabels

Serie

Hauptmaterial

Rückenbreite

Öffnung der

Dokumententasche

Ordnerverschluss

Ringgröße

Sicherheitsdatenblatt

Non Applicable

## **LOGISTISCHE DATEN**

Herkunftsland

Czech Republic

Warennummer (TARIC)

39261000

Verpackungsart

Karton

	Einheit	Pack	Karton	Lage	Palette
Anzahl der Einheiten	1		10	100	300
Länge (cm)	31,6		35	0	120
Breite (cm)	24		26	0	80
Höhe (cm)	4,5		45	0	150
Bruttogewicht (g)	1350		15780	0	473500
EAN Nummer	8595033235458		8595033235465		

## **MARKETINGDATEN**

### Artikelbeschreibung

Dokumentenschutz! Hergestellt aus hochwertigem Recycling-PE-Material, das mit dem Blauen Engel zertifiziert ist und zu mindestens 80% aus recyceltem Endverbrauchermaterial besteht, ist unsere Sichthülle ein echtes Statement für Nachhaltigkeit. Mit einer Stärke von 100µm bietet sie nicht nur erstklassigen Schutz für Ihre Unterlagen, sondern auch eine außergewöhnliche Stabilität, die Sie spüren können. Dank ihrer großzügigen Größe passt sie problemlos für bis zu 20 DIN A4 Blätter, sodass Sie Ihre Dokumente organisiert und sicher aufbewahren können. Mit der ELBA Sichthülle treffen Sie eine umweltfreundliche Wahl, ohne Kompromisse bei der Qualität einzugehen. Schützen Sie Ihre Unterlagen jetzt nachhaltig und gut mit unserer ELBA Sichthülle!

Entdecken Sie die ELBA Sichthülle – Ihre umweltbewusste Wahl für

### Produktmerkmale

- Recycling Material: Hergestellt aus recyceltem PE-Material, das strengsten Recyclingstandards entspricht und einen Beitrag zur Reduzierung von Abfall leistet.
- Stabile Konstruktion: Mit einer Dicke von 100µm bieten unsere Hüllen eine robuste Konstruktion, die Ihre Unterlagen sicher schützt.
- Umweltzertifizierung: Das Material ist mit dem Blauen Engel zertifiziert, was seine Umweltverträglichkeit bestätigt und Ihnen ein umweltbewusstes Produkt garantiert.
- Vielseitige Anwendung: Die Hüllen sind für A4-Blätter geeignet und bieten eine praktische Öffnung oben und rechts, sodass sie genau für Ihre Anforderungen gerecht werden.
- Wasserabweisend und Dokumentschutz: Unsere Hüllen bieten nicht nur einen zuverlässigen Schutz vor äußeren Einflüssen, sondern sind auch wasserabweisend, um Ihre Dokumente trocken und geschützt zu halten.
- Einfache Organisation: Mit einem Fassungsvermögen von bis zu 20 Blatt können Sie Ihre Dokumente ordentlich und übersichtlich organisieren und präsentieren.